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SPL034-FB2-17S
Erfasste Fragebögen = 538

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Geschlecht:1.1)

n=517weiblich 86.8%

männlich 13.2%

Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=527

mw=1,7
s=0,9

54,8%

1

28,1%

2

12,9%

3

3,8%

4
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5

Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=528

mw=1,7
s=1

59,3%
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4
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5

Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.

1.4)
trifft nicht zutrifft zu n=528

mw=1,6
s=1

66,1%
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4
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
sehr schlechtsehr gut n=524

mw=1,7
s=0,9
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Die Anforderungen der LV entsprechen der Phase
des Studiums, in der ich jetzt bin (Hauptstudium BA,
MA, Doktorat)

2.1)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=523

mw=1,3
s=0,7

75,3%
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18,2%

2

4,6%

3

1,5%

4

0,4%

5

Die Inhalte entsprechen der Beschreibung im
Vorlesungsverzeichnis

2.2)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=519

mw=1,3
s=0,6

74,4%

1

18,7%

2

6,4%

3

0,4%

4

0,2%

5

Die Methoden entsprechen der Beschreibung im
Vorlesungsverzeichnis

2.3)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=515

mw=1,4
s=0,7

71,1%
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4

0,2%

5

Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass ich für
das Studium motiviert werde

2.4)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=525

mw=1,8
s=1
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Die/Der Lehrende hat die Ziele der
Lehrveranstaltung klar definiert

2.5)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=524

mw=1,4
s=0,8

77,7%

1

13,5%

2

5,3%

3

2,7%

4

0,8%

5

Die/Der Lehrende hat den Nutzen der
Lehrveranstaltung für das Studium erklärt

2.6)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=523

mw=1,6
s=1

64,1%
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17,6%
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3
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4
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5

Auf meine Fragen wird individuell eingegangen2.7)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=525

mw=1,2
s=0,6

83,4%

1

11,2%

2

3,4%

3

1,5%

4

0,4%

5

Die/der Lehrende zeigt allen Studierenden
gegenüber Respekt

2.8)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=520

mw=1,1
s=0,5

91%
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4,8%
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3,1%

3

1%

4

0,2%

5

Die Lehrveranstaltung fand wie im Vorlesungsverzeichnis angekündigt statt2.9)

n=514ja 95.3%

nein 4.7%

Wenn nein, wie oft wurde sie verschoben?2.10)

n=241 83.3%

2 8.3%

3 8.3%

Das Seminar ist gut organisiert2.11)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=522

mw=1,4
s=0,7

68,6%

1

21,3%

2

7,9%

3

2,3%

4

0%

5

Die/Der Lehrende inspiriert und ermutigt mich zu
kreativer, eigenständiger Forschungstätigkeit

2.12)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=523

mw=1,5
s=0,9

67,3%

1

18,9%

2

8%

3

4%

4

1,7%

5

Ich habe die im Vorlesungsverzeichnis angegebenen
Lernziele erreicht

2.13)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=513

mw=1,7
s=0,8

51,7%

1

31,4%

2

14,2%

3

2,1%

4

0,6%

5

Durch die Diskussion in der Gruppe bekomme ich
Feedback über meinen Lernfortschritt und
Motivation, weiterzuarbeiten

2.14)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=521

mw=1,7
s=1,1

57,6%
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21,7%
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11,7%

3

6,3%

4

2,7%

5

Die/Der Lehrende bietet Hilfestellung bei formalen
Fragen zur wissenschaftlichen Arbeit und
Literatursuche

2.15)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=522

mw=1,4
s=0,8

76,1%
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0,8%

5

Ich gewinne in dieser LV neue Einsichten und/ oder
lerne viel Neues

2.16)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=524

mw=1,6
s=0,8
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Diese Lehrveranstaltung wurde als Blended-Learning Lehrveranstaltung angeboten2.17)

n=492ja 82.5%

nein 17.5%

Wenn Ja: Fragen 2.18-2.23, sonst weiter mit Frage 2.24

Die Plattform wird verwendet für (Mehrfachnennungen möglich)2.18)

n=538Kommunikation unter Studierenden 29.6%

Kommunikation zwischen Studierenden und Lehrender/m 61.3%

Einzelarbeiten 31.8%

Teamarbeiten 13.2%

Recherche 28.3%

um Lernmaterial online zu stellen 60.2%

Die Materialien sind auf der Plattform gut organisiert2.19)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=435

mw=1,4
s=0,7

72,6%

1

18,4%

2

6,4%

3

2,1%

4

0,5%

5

Die Arbeit mit der Plattform unterstützt die Arbeit im
Präsenzunterricht

2.20)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=439

mw=1,7
s=1

56,5%

1

24,4%

2

13,4%

3

4,1%

4

1,6%

5

Die Unterstützung für die Benützung der
Lernplattform ist ausreichend

2.21)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=439

mw=1,5
s=0,8

69,7%

1

18%

2

9,3%

3

2,5%

4

0,5%

5

Ich konnte das Blended Learning-Angebot optimal nutzen2.22)

n=424ja 97.2%

nein 2.8%

Wenn nein, warum nicht?2.23)

n=538weil ich privat über keinen Internetzugang verfüge 0.2%

weil mein Internetzugang zu teuer ist 0%

weil ich privat über keinen PC oder Laptop verfüge 0%

weil am ZTW zu selten Platz im Computerraum oder Medienlabor frei war 0%

sonstige Gründe 3.2%
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL034-FB2-17S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=527 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=528 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=528 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=524 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) Die Anforderungen der LV entsprechen der
Phase des Studiums, in der ich jetzt bin
(Hauptstudium BA, MA, Doktorat)

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=523 mw=1,3 md=1,0 s=0,7

2.2) Die Inhalte entsprechen der Beschreibung im
Vorlesungsverzeichnis

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=519 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

2.3) Die Methoden entsprechen der Beschreibung
im Vorlesungsverzeichnis

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=515 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.4) Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass ich
für das Studium motiviert werde

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=525 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

2.5) Die/Der Lehrende hat die Ziele der
Lehrveranstaltung klar definiert

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=524 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

2.6) Die/Der Lehrende hat den Nutzen der
Lehrveranstaltung für das Studium erklärt

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=523 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

2.7) Auf meine Fragen wird individuell eingegangen trifft völlig zu trifft nicht zu
n=525 mw=1,2 md=1,0 s=0,6

2.8) Die/der Lehrende zeigt allen Studierenden
gegenüber Respekt

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=520 mw=1,1 md=1,0 s=0,5

2.11) Das Seminar ist gut organisiert trifft völlig zu trifft nicht zu
n=522 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.12) Die/Der Lehrende inspiriert und ermutigt mich
zu kreativer, eigenständiger
Forschungstätigkeit

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=523 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

2.13) Ich habe die im Vorlesungsverzeichnis
angegebenen Lernziele erreicht

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=513 mw=1,7 md=1,0 s=0,8

2.14) Durch die Diskussion in der Gruppe bekomme
ich Feedback über meinen Lernfortschritt und
Motivation, weiterzuarbeiten

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=521 mw=1,7 md=1,0 s=1,1

2.15) Die/Der Lehrende bietet Hilfestellung bei
formalen Fragen zur wissenschaftlichen Arbeit
und Literatursuche

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=522 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

2.16) Ich gewinne in dieser LV neue Einsichten und/
oder lerne viel Neues

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=524 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

2.19) Die Materialien sind auf der Plattform gut
organisiert

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=435 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.20) Die Arbeit mit der Plattform unterstützt die
Arbeit im Präsenzunterricht

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=439 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

2.21) Die Unterstützung für die Benützung der
Lernplattform ist ausreichend

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=439 mw=1,5 md=1,0 s=0,8
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Mein persönlicher Kommentar zu dieser Lehrveranstaltung2.24)

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.


